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إجابات التقويم
السؤال الأول:

ما سبب الاعتماد على العمالة الوافدة؟

الأجر البسيط.

قبول العمالة الوافدة بمزاولة جميع الأعمال.

 

السؤال الثاني:
أعدد ثلاثاً من آثار الاعتماد على العمالة الوافدة.

زيادة نسبة البطالة؛ مما يؤدي إلى انتشار الفساد والجرائم. .1

إضعاف اقتصاد الدولة. .2

التأثير على سلامة اللغة العربية. .3

 

السؤال الثالث:
أربط بين ما يلي:

أ- تفاقم مشكلة البطالة بعدم تعاون بعض التجار.

لاعتمادهم على العمالة الوافدة.

ب- ارتباط التقدم التقني بالبطالة في دول المجلس.

عدم وجود العمالة الوطنية المدربة، حيث إن الأجهزة الحديثة تغني عن
بعض الأيدي العاملة.
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السؤال الرابع:
أذكر ثلاث صور من صور التلوث البيئي.

الرمي العشوائي للنفايات. .1

دخان المصانع. .2

إحراق النفايات. .3

انبعاث الدخان من عوادم السيارات. .4

تسرّب مياه الصرف الصحي. .5

 

السؤال الخامس:
أذكر مظهرين من المظاهر الناتجة عن التصحر من وجهة نظري.

زحف الرمال على المناطق الزراعية.

موت النبات والحيوان البري.

مشكلة الغذاء.

 


